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1 A5 FRARA S 2 el FLAL AT —, v R R A
° (—|p V —\q) AT
e (p—=(gA—p)AgAT
e pAgAN T
R

o (pVog) AT ==7((mpV g) AT) = ((=(=p V —q)) Vo).
e (p—=(gAP)AgAT=—=((p = (m(gA=p)) AgAT) ==((mpV (=(=g V D))V gV —r).
e pAgA—T=—"=(pAgAT)="=(-pV gV -r).

2. # A, B,C MEER A A

o WHPIUHE AvVC < BVC, WA—EH A+ B.
o WHBINIIHE ANC & BAC, WIA—EH A< B.

Bl v, A BN T 20

fire %

el A=p, B=gq, C=rV-r, W AVC s BVCEN., H A< B AN,
el A=p B=q, C=rA-r, Wl ANC & BACHKL, H A< B AT,

3. XTI EAHTRA M ENHE, FOR—RIEFR, 75— AR IR

e Hitt: p—q, q—r
o HiFE: (pAq) =1, g

iR .
o FHAZEE: p—r
HHREEE: r—p
o IEMiZ5IE: —p
FEREES g



4. FEESRIERLARGE P rpH i T HERR A IR -

e HIfE: p—= (g —=71), p, ¢; HiBr Vs
e {p—=4q, (gAT), T} — —p

fRcs. (1) uEB R F
(i) p—=>(g—r) A
(ii) p i
(iii) g = r 1,2,MP
(iv) ¢ i
(v) r 3,4,MP
(vi) 7Vs 5,ADD
(2) UERHE AR
(i) p—q AR
(i) —(gAr) A
(iii) r [HIE7
(iv) =qV 2,DeMorgan
(v) —q 3,4, Fril=FEit
(vi) —p 1,5, fHHL
]

5. MBARMER ARG P T HERATIE] -

REAGREZEEFRNFHL 1L EARNEET, A KR EFRIC, A G2 T EFHHR, oR
AE 11 ERTET, AITAKESE M., HIINEA A, Fivh A A4,

it & p: ABBILZEERE, ¢ ATE 11 JATETE, v A ZEREE, s BIIAFRI A

(1) (pA=q) =7 A
(2) p G
(3) (pNg) —s HiE
(4) —s [EE7S
(5) ~(pAq) 2,3, 1HHL
(6) =pV g 5,DeMorgan
(7) —q 2,6, M =Bt
(8) pA—q 2, 7,
9) r 1,8,MP

O



